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ΙΕΡΑΡΧΗΣ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ
ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΥ ΝΑΟΥ ΛΟΒΕΤΣ
ΒΟΛΓΑΡΙΑΣ

Στα εγκαίνια του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδρίου Λόβετς (Βουλγαρία)
συμμετείχε στις 30 Απριλίου 2017, την Κυριακή των Μυροφόρων, κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Κυρίλλου και προσκλήσεως του οικείου ποιμενάρχου Μητροπολίτη Λόβετς Γαβριήλ, ο
Μητροπολίτης Νίζνι Νόβκοροντ και Αρζαμάς Γεώργιος.

Στα εγκαίνια επίσης συμμετείχαν Ιεράρχες και κληρικοί του Πατριαρχείου Βουλγαρίας, της
Ρωσικής, της Ρουμανικής και της Ελλαδικής Εκκλησιών.

Κατά τη Θεία Λειτουργία παρέστη προσευχόμενος ο Αγιώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.
Νεόφυτος.

Στο Ιερό Ναό παρέστησαν ο επικεφαλής του Βουλγαρικού Βασιλικού Οίκου Συμεών Β’ Σάξεν-



Κόμπουργκ και Γκότα, ο Πρωθυπουργός της Βουλγαρίας Μποΐκο Μπορίσοφ, εκπρόσωποι τοπικών
και περιφερειακών αρχών και Βουλγαρικού στρατού.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Νεόφυτος απένειμε στον Μητροπολίτη Λόβετς την ανώτατη τιμητική
διάκριση της Εκκλησίας της Βουλγαρίας το παράσημο Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου Α’ Τάξεως
καθώς και ιερό εγκόλπιο με τη μορφή του Αγίου Κλήμεντος Αχρίδος.

Εκ μέρους του Προέδρου της Βουλγαρίας Ρουμέν Ράντεφ στο νεοεγκαινισαθέντα Ναό προσεφέρθη
εκκλσιαστικά είδη, ενώ εκ μέρους του Πρωθυπουργού της χώρας εκκλησιαστικά άμφια.

«Η πίστη στον Κύριο ημών Ιησού Χριστό είναι εκείνη η οποία μας ενώνει», τόνισε ο Μητροπολίτης
Γεώργιος στην προσφώνησή του και ἐν συνεχεία επέδωσε στον Πατριάρχη Βουλγαρίας μία εικόνα
του Οσίου Σεραφείμ του Σαρόφ, ενώ στον Μητροπολίτη Γαβριήλ ιερό εγκόλπιο. Στο νέο Ιερό
Καθεδρικό Ναό ο Μητροπολίτης Γεώργιος προσέφερε την μεγάλων διαστάσεων εικόνα των Αγίων
του Νίζνι Νόβγκοροντ με αποτμήματα τιμίων λειψάνων τους.

Στον ευχαριστήριο λόγο ο Μητροπολίτης Γαβριήλ υπογράμμισε ότι ο πρώτος πολυέλεος για το Ναό
προσεφέρθη από την Ιερά Μητρόπολη Νίζνι Νόβγκοροντ και αυτός αποτέλεσε πρότυπο για επιλογή
λοιπών πολυελαίων του ἐν λόγῳ Ναού.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48530/
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